



Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - Rozvoj existujúceho MSP

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Spôsob stanovenia výšky výdavkov	Vecný popis výdavku (komentár k rozpočtu)
5 - osé CNC obrábacie centrum	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	KS	1,0	138 785,00	138 785,00	prieskum trhu	<p>Multifunkčné CNC obrábacie centrum na opracovanie obrobkov z dreva, aglomerovaných a drevu prírodných materiálov. Strojné zariadenie pozostáva z konzolového stola, počítačom ovládaného riadiaceho centra, frézovacieho vretena, zásobníka nástrojov, bezpečnostného a chladiaceho systému. Zariadenie sa vyznačuje vysokou dynamikou, rýchlosťou a presnosťou. Medzi funkcie stroja patrí formátovanie, frézovanie, vrtanie, dlabanie, brúsenie. Je tak schopné výrazne znížiť počet medzikrokov a tým výroby vo významnej miere urýchliť. Proces obrábania sa po upnutí dielca odohráva v uzatvorenom priestore okolo vretena, čím sa dbá na zvýšenú ochranu obsluhy. Zámerom našej spoločnosti je tiež začať s výrobou typovo nového produktu – stoličky. Set stola a stoličiek vytvára jednotný celok na ich plnohodnotné využívanie. Aj napriek silnejúcim dopytom od našich zákazníkov sme stoličky doposiaľ k vôli nedostatočnej kapacite vyrábať nedokázali. Potenciál nového CNC by sme preto chceli sústrediť aj do sérieovej výroby vlastných stoličiek a tak komplexne pokryť dopyty zákazníkov, ktorí sa rozhodnú cez nás riešiť otázku stolového nábytku. Touto cestou budeme môcť posilniť svoju konkurencieschopnosť a postavenie ako výrobcu masívneho nábytku na trhu. Aktivita projektu je zameraná na nákup novej strojnej infraštruktúry v podobe logického celku – moderného 5-osého CNC zariadenia za účelom vykrytia nedostatku kvalifikovaných ľudských zdrojov a zároveň celkového navýšenia výrobných kapacít. Nový inovatívny a vysoko efektívny CNC stroj nám tiež v programoch obrobkov poskytne možnosť zaviesť nový krok v podobe automatického brúsenia hrán (v súčasnosti hrany začišťujú zamestnanci ručne), ktoré bude teraz rýchlejšie, presnejšie a aj kvalitnejšie. Detailnejšie technické informácie sú popísané v zadaní pre zhotovenie cenovej ponuky, ktoré je prílohou schválenej ŽoNFP.</p>
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					138 785,00		